

12 ноября в Институте космических исследований РАН прошел российско-британский круглый стол «Развитие международного сотрудничества между научными проектами по исследованию бореальных наземных экосистем в условиях климатических изменений» в рамках XV Всероссийской Школы-конференции молодых ученых по фундаментальным проблемам дистанционного зондирования Земли из космоса и XVII Всероссийской конференции «Современные проблемы дистанционного зондирования Земли из космоса». Мероприятие организовано при поддержке Российского научного фонда и Научно-инновационной сети Великобритании в России (UK Science and Innovation Network).

Запись круглого стола доступна по ссылке:

<http://press.cosmos.ru/problems-i-perspektivy-izucheniya-borealnyh-ekosistem-obsudili-v-iki-ru>